11 de agosto de 2025 - sessão ordinária nº 24

Boa tarde!

Peço ao 1º secretário vereador Álvaro Roberto Gonçalves que faça a chamada dos senhores vereadores e senhoras vereadoras.

Havendo número legal, em nome de Deus declaro aberta a sessão. 

Convido para cantarmos o Hino do Estado do Espírito Santo.

A mensagem bíblica escolhida pelo vereador Siguimar Schvanz para a sessão de hoje, se encontra no livro de Eclesiastes, capítulo 11, versículos 04 a 06, que passa a fazer a leitura.

Convidamos a todos para um momento de silêncio em memória do senhor Antônio Buss, falecido em 07 de agosto; do senhor Luciano Eggert, falecido em 08 de agosto e do senhor Valmir José Sthork, falecido em 10 de agosto de 2025.

Neste momento, será exibido um vídeo em homenagem ao dia dos pais, preparado pela equipe da Secretaria de Comunicação da Câmara.

No dia 7 de julho de 2025, foi aprovada, por unanimidade, a Moção de Congratulação nº 10, de autoria do Vereador Luciano Alves da Silva, que homenageia a senhora Lúzia Domingas Fiorotti. Convido o Vereador Luciano para proceder à entrega da referida moção.

Coloco em votação a ata da sessão ordinária nº 23 realizada no dia 04 de agosto de 2025. 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 
Aprovada.

Peço aos Senhor Secretário que faça a leitura no Expediente do Dia. 

Encaminho os Projetos de Leis e o Projeto de Decreto para as comissões permanentes para análise e parecer. 

As indicações seguem para a ordem do dia da próxima sessão ordinária. 

Considerando a leitura do ofício encaminhado pelo Tribunal de Contas, contendo o parecer prévio sobre a prestação de contas do Prefeito Municipal referente ao exercício de 2023, e em observância ao disposto no inciso I do artigo 54 da Lei Orgânica Municipal, procederemos, neste momento, ao sorteio para a escolha do(a) vereador(a) responsável pela elaboração do parecer referente às contas do Poder Executivo, relativas ao exercício de 2023.

Que conste em ata que o(a) vereador(a) _______________________ foi sorteado(a) para elaborar o referido parecer.

Foram inscritos ____ oradores para o pequeno expediente.

Concedo a palavra ao _____° orador/a inscrito ______

Foram inscritos ____ oradores para o grande expediente.

Concedo a palavra ao _____° orador/a inscrito ______

Interrompemos os trabalhos previstos para a sessão de hoje e abrimos espaço para o orador inscrito na tribuna livre. 

Convido o senhor Hecton Conde Soares, representante dos taxistas
Assunto: Isenção do ISS (Imposto sobre serviço) e transporte individual de passageiro clandestino. 

Voltamos ao expediente normal da sessão e passamos para a ordem do dia: 

Coloco em discussão a Moção de Congratulação nº 12/2025
Em votação 
Aqueles que aprovam permaneçam como estão
Aprovada

Coloco em discussão a Moção de Congratulação nº 13/2025
Em votação
Aqueles que aprovam permaneçam como estão
Aprovada

Coloco em votação as Indicações nºs 95, 97, 99 e 100/2025
Aqueles que aprovam permaneçam como estão
Aprovadas

Foram inscritos ____ oradores para a explicação pessoal.

Concedo a palavra ao _____° orador/a inscrito ______

Não havendo nada mais a tratar, convoco os senhores vereadores e senhoras vereadoras para a próxima sessão ordinária a se realizar no dia 18 de agosto de 2025, às 17 horas. 

Declaro encerrada a sessão. 

Boa noite a todos. 
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